

Воскресенье 26 февраля, 2023

ТЕМА — ИИСУС ХРИСТОС

ЗОЛОТОЙ ТЕКСТ: От Иоанна 5 : 30

“Я ничего не могу сделать Сам. Я сужу сообразно с тем, что Мне велит Бог, и суд Мой праведен, ибо Я стремлюсь к исполнению не того, что Я хочу, а лишь того, что угодно Пославшему Меня. — ИИСУС ХРИСТОС

ОТВЕТНОЕ ЧТЕНИЕ: От Иоанна 12 : 27-30

1-е Фессалоникийцам 5 : 16, 17

27. „Сейчас же душа Моя исполнена печали. Что сказать Мне? Должен ли Я сказать: "Отец, избавь Меня от этого часа"? Но для этого Я и пришёл на этот час. Отец, да будет славно имя Твоё!"
28. И раздался голос с небес: „Имя Моё уже славно, и Я прослаблю его ещё больше!"
29. Люди в толпе, которая собралась там, стали говорить, что то был гром. Другие же сказали: „Ангел говорил с Ним".
30. Иисус сказал им на это: „Этот голос раздался с небес не для Меня, а для вас.

16. Радуйтесь постоянно.

17. Молитесь непрестанно.

УРОК ПРОПОВЕДЬ

Из Библии

1. От Матфея 3 : 16, 17

16. Иисус крестился, а когда Он вышел из воды, небеса разверзлись перед Ним,
17. И голос с небес провозгласил: „Вот Сын Мой возлюбленный, к Которому Я благоволю“.

2. От Луки 11 : 1

1. Однажды Иисус молился в уединённом месте. После того как Он кончил, один из Его учеников сказал Ему: „Господи, научи нас молиться, как Иоанн научил своих учеников“.

3. От Матфея 5 : 2

2. и Он стал говорить и наставлять их:

4. От Матфея 6 : 9-13

9. А потому молитесь вот как: "Отец наш Небесный, да святится имя Твое.
10. Да наступит Царство Твое. Да исполнится воля Твоя на земле, как на небе.
11. Пошли нам хлеб насущный на каждый день
12. и прости нам грехи наши, как мы простили тех, кто причинил нам зло.
13. И не введи нас во искушение, но избавь нас от лукавого"

5. От Марка 1 : 34, 35, 39-42

34. И Он исцелил многих, страдавших различными болезнями, и изгнал много бесов.
35. Ранним утром, когда было ещё темно, Он вышел из дому и направился в уединённое место и там молился.
39. И Он пошёл по Галилее, проповедуя в синагогах и изгоняя бесов.
40. К Нему подошёл прокажённый, пал перед Ним на колени и стал умолять о помощи, говоря: „Если Ты захочешь, то сможешь очистить меня“.
41. Иисус, преисполнившись жалости к нему, протянул руку, коснулся его и сказал: „Хочу. Очистись!“
42. Проказа тотчас сошла с него, и он очистился.

6. От Луки 6 : 12, 13, 20-23

12. В один из тех дней Иисус взошёл на гору молиться и провёл ночь в молитве к Богу.

13. Когда настал день, Он позвал к Себе учеников Своих и выбрал двенадцать из них, которых и назвал апостолами:

20. Обратив взор на Своих учеников, Иисус сказал: „Блаженны нищие, ибо вам принадлежит Царство Божье.

21. Блаженны голодные ныне, ибо будете сыты. Блаженны плачущие ныне, ибо будете смеяться.

22. Блаженны вы, когда вас ненавидят, когда вас изгоняют, оскорбляют, когда поносят ваше имя и отвергают вас за Сына Человеческого.

23. В тот день радуйтесь и веселитесь, ибо велика награда вам на небесах, ибо их отцы поступали с пророками так же, как сейчас эти люди поступают с вами.

7. От Иоанна 17 : 1-8

1. Сказав это, Иисус обратил взор к небу и сказал: „Отец, пришло время: даруй славу Сыну Своему, чтобы Твой Сын восславил Тебя,

2. как раньше Ты дал Ему власть над всем мирским, чтобы дал Он вечную жизнь всем тем, кого обратил Ты к Нему.

3. Это есть вечная жизнь: чтобы они знали Тебя, единственного Истинного Бога, и Иисуса Христа, посланного Тобою.

4. Я принёс Тебе славу на земле и завершил назначенное Тобой.

5. И теперь Ты даруй Мне славу перед ликом Твоим, Отец, ту славу, что знал Я с Тобой ещё до существования мира.

6. Я открыл Тебя тем людям, которых Ты дал Мне от мира. Они были Твои, но Ты отдал их Мне, и они сохранили Слово Твоё.

7. Теперь же они знают, что всё, дарованное Тобою Мне, исходит от Тебя.

8. Я дал им учение, которое Ты дал Мне, и они приняли его. Они поняли воистину, что Я пришёл от Тебя, и верят, что Ты послал Меня.

8. От Матфея 26 : 36-44

36. И пришёл Иисус с ними в место, называемое Гефсимания, и сказал ученикам: „Посидите здесь, пока Я схожу туда и помолюсь”.
37. И взял Он с собой Петра и двух сыновей Зеведея и предался печали и скорби.
38. И сказал Он им тогда: „Моя душа полна смертельной скорби. Побудьте и пободраствуйте со Мной”.
39. И отойдя от них подальше, пал ниц и стал молиться, говоря: „Отец Мой, если это возможно, пусть минет Меня чаша сия, но пусть сбудется не то, что хочу Я, а то, чего Ты желаешь”.
40. Вернувшись к ученикам, Он увидел, что они спят и сказал Петру: „Так что же вы, не могли пободраствовать со Мной и часа?”
41. Бодрствуйте и молитесь, чтобы не поддаться искушению. Дух бодр, но плоть слаба”.
42. И снова отошёл и стал молиться, говоря: „Отец, если не минует Меня чаша эта, и должен Я буду пить её, то пусть исполнится воля Твоя”.
43. И возвратился Он и нашёл их спящими, ибо веки их отяжелели.
44. И в третий раз Он отошёл и стал молиться, повторяя снова те же слова.

9. Псалтирь 30 : 2-4, 6, 15, 16

2. Полагаюсь на Тебя, о Господи! Да не разочаруюсь я вовеки! В доброте Своей спаси меня!
3. Услышь меня, скорей приди на помощь. Стань мне скалой спасенья неприступной и крепостью, что защитит меня.
4. Ты крепость и скала моя, и потому веди меня и направляй во имя Твоё.
6. Я в Твои руки душу отдаю, и Ты Господь, Бог верный, спасёшь меня!
15. Но Господи, я верую в Тебя и говорю: „Ты - Бог мой”.
16. Остаток дней моих в Твоих руках

10. От Иоанна 10 : 30

30. Отец Мой и Я - одно”.

11. От Иоанна 14 : 10

10. Отец, пребывающий во Мне, свершает Свои деяния.
-

12. От Иоанна 8 : 29

29. и Пославший Меня всегда со Мной. Он не покинул Меня.

Из Учебника Целителя "НАУКА и ЗДОРОВЬЕ" - написанного

Целительницей и Пророком Мэри Бэкер Эдди

1. 2 : 4-7

На благо ли нам молитва? Да, жажда праведности благословляется Отцом нашим и не возвращается к нам впустую.

2. 15 : 14-24

Действенная молитва

Чтобы правильно молиться, мы должны войти в молитвенную комнату свою и затворить дверь. Мы должны сомкнуть уста и заставить материальные чувства смолкнуть. В тихом святилище горячей мольбы мы должны отрицать грех и утверждать всебытие Бога. Мы должны решиться взять свой крест и с честным сердцем пойти вперед, чтобы, молитвенно работая и бодрствуя, обрести мудрость, Истину и Любовь. Мы должны «непрестанно молиться». Такая молитва бывает услышана, поскольку мы претворяем наши желания в дела. Наш Учитель велит нам молиться втайне, и пусть наша жизнь свидетельствует о нашей искренности.

3. 16 : 7-11, 24-25, 27, 29, 31

Молитва, данная Иисусом Христом

Наш Учитель дал своим ученикам одну краткую молитву, которую мы называем в его честь Молитвой Господней. Наш Учитель сказал: «Молитесь же так», и затем дал ту молитву, которая отвечает всем человеческим нуждам.

Позвольте мне изложить мое понимание духовного смысла Молитвы Господней:

Отче наш, сущий на небесах,

Наш Отец-Мать, Бог — всегармоничный,

Да святится имя Твое.

Единственный, достойный обожания.

Да придет царствие Твое.

Твое царство уже пришло, Ты всегда присутствуешь.

4. 17 : 2-3, 5, 7, 10-11, 14-15

Да будет воля Твоя и на земле, как на небе.

Дай нам познать, что как на небе, так и на земле, Бог всемогущ и превыше всего.

Хлеб наш насущный дай нам на сей день;

Дай нам благодать на сей день, укрепи ослабевшую любовь;

И прости нам долги наши, как и мы прощаем должникам нашим.

И Любовь отражается в любви;

И не введи нас в искушение, но избавь нас от лукавого;

И Бог не вводит нас в искушение, но избавляет нас от греха, болезни и смерти.

Ибо Твое есть царство и сила и слава во веки.

Ибо Бог бесконечен, вся сила, вся Жизнь, Истина, Любовь, Всё и превыше всего

5. 10 : 1-4

Молиться — означает, что мы хотим идти, и идём в свете, пока мы не воспримем его, хотя и с окровавленными стопами, и что с терпением уповая на Господа, мы предоставим Ему воздавать нам согласно нашим настоящим желаниям.

6. 12 : 1-15

Молитва о больном

«Молитва веры исцелит болящего», гласит Св. Писание. В чем состоит эта исцеляющая молитва? Сама по себе просьба о том, чтобы Бог исцелил больного не обладает силой дать нам божественного присутствия больше, чем и так уже с нами всегда пребывает. Такая молитва о больном благотворно влияет на человеческий разум, побуждая его сильнее действовать на тело через слепую веру в Бога. Однако это не что иное, как одно верование, изгоняющее другое, — верование в неведомое, изгоняющее верование в болезнь. То, что действует через слепое верование не есть ни Наука, ни Истина; и также не является человеческим пониманием божественного исцеляющего Принципа, проявленным в Иисусе, чьи смиренные молитвы были глубокими и сознательными протестами Истины — о подобии человека Богу и единстве человека с Истиной и Любовью.

7. 18 : 3-12

Иисус из Назарета учил и наглядно демонстрировал единство человека с Богом Отцом, и за это мы обязаны ему бесконечным почитанием. Его миссия была как индивидуальной, так и коллективной. Он вершил дело своей жизни правильно не только из справедливости к себе, но и из милосердия к смертным, - чтобы показать им, как они должны делать свое дело, но не для того, чтобы сделать это за них, и не для того, чтобы снять с них даже малейшую ответственность. Иисус действовал смело, вопреки общепризнанным свидетельствам чувств, вопреки фарисейским догматам и обычаям, и Он опроверг всех своих противников Своей исцеляющей силой.

8. 180 : 25-8

Когда человек руководим Богом, или всегда присутствующим Разумом, который понимает все, человек знает, что с Богом все возможно. Единственный путь к этой живой Истине, исцеляющей больных, находится в Науке божественного Разума, которой обучал и практически демонстрировал Христос Иисус.

Важное решение

Я нахожу, что божественная Истина действует сильнее, чем любые средства низшего порядка, уменьшая воспаление, рассасывая опухоли и излечивая от органических болезней. А иначе и быть не может, так как Разум — Бог, есть и источник и среда всего существующего! Прежде чем решить, что в теле, материи, нарушен порядок, следовало бы спросить: «Кто ты, что споришь с Духом? Может ли материя говорить сама за себя и в ней ли заключаются все вопросы жизни?» Материя, которая не может ни страдать, ни наслаждаться, не участвует в боли и удовольствии, но смертное верование — их соучастник.

9. 47 : 31-9**Славная Гефсимания**

В ночь своей скорби и славы в Гефсиманском саду Иисус осознал абсолютную ошибочность верования в любую материальную мудрость или интеллект. Муки одиночества и удары лицемерного невежества жестоко поражали Христа. Его ученики спали. Он сказал им: «Не могли вы один час бодрствовать со мной?» А ведь они могли бы бодрствовать с ним, когда он, надеясь и борясь, в безмолвном страдании безропотно стоял на страже целого мира? Эта человеческая тоска не нашла отклика, и Иисус навсегда отвернулся от земли к небу, от чувства к Душе.

10. 280 : 30-4

Единственным оправданием того, что мы придерживаемся человеческих мнений и отвергаем Науку бытия, является наше человеческое незнание Духа. Незнание, которое уступает только пониманию божественной Науки, пониманию, благодаря которому мы входим в царство Истины на земле и узнаем, что Дух бесконечен и выше всего

11. 202 : 3-5

Научное единство, существующее между Богом и человеком, должно быть реализовано в повседневной целительской практике, а воля Божья должна целиком и полностью свершиться повсюду.

12. 368 : 14-19

Результаты веры в Истину

Когда у нас будет больше веры в истину бытия, чем в заблуждение, больше веры в Дух, чем в материю, больше веры в жизнь, чем в смерть, больше веры в Бога, чем в человека, тогда никакие материальные предположения не смогут помешать нам исцелять больных и уничтожать заблуждение.

13. 497 : 13-19

Мы признаем искупление Иисусово как свидетельство божественной, действенной Любви, раскрывающей единство человека с Богом через Христа Иисуса, Путеводца; и мы признаем, что человек спасается через Христа, через Истину, Жизнь и Любовь, как это продемонстрировал Галилейский Пророк исцелением больных и преодолением греха и смерти

АМИНЬ!